HUTak, B rnase 1

IlosHaKOMMJINCH C HOBBIMM CBOMCTBAMU YMCJIOBBIX IIOCJIEIOBATEJIBLHO-
CTei:

— OIr'PAaHUYEHHOCTb CHUY;

— OIr'PAaHUYEHHOCTh CBEPXY;

— CXOJIMMOCTbD;

— PacxXoAMMOCTb.

Brrsacuuiau, 4To Takoe:

— OKPECTHOCTh TOUKMH;

— IIpeeJ YHCJIO0BOM IOCJIeT0BATEIbHOCTH;

— mpegesa QYHKINY HAa 0eCKOHEUHOCTI;

— npenesa QYHKIUU B TOUKeE;

— IpupalleHue apryMeHTa;

— mnpwupailesue QyHKINU.

Nsyuniu apudmernueckme olepanuu HaL IIpeaeaMUd YHCJIOBBIX II0-
cJeIoBaTeJIbHOCTEe 1 Hal mpenejlaMu QyHKITUHA.

Vsumanu, Kaxkue OBa COOTHOIIEHWs CIIEIHAJIbHO BBIZEJAIOT B Kypce
BBICIIIET MATeMaTHUKN:

. sinx . .
— lim = 1 — mepBbIii 3aMeYaTeJIbHbBIN IIPEIET;
x>0 X
x n
— lim [1 + —| = e* — BTOpOU 3aMeuaTeJabHBIN IIPEe.
n—o n

VsHau [Ba BapraHTa OIpeeseHrnsT HeIIPePbIBHOCTU (PYHKIIUYU B TOUKE:
— «Ha fA3BIKe IpenesioB»: limf(x) = f(a);
x—a

— «Ha A3bIKe Ipupailenuii»: ecau Ax — 0, to Ay — 0.

Bompocsr

1. Yro Takoe umciIOBas IOCJIELOBATEIBHOCTE?

2. Kakyro 1mocienoBaTeIbHOCTh HA3LIBAIOT BO3PACTAIOIEl; YObIBAIOIIEH ?

3. CdopmynupyiiTe ompeneieHe OTPAHUUYEHHOCTU MOCJIEOBATEIHHOCTHA
cBepxy (cHU3Yy).

4. IlpuBenuTe mHpUMeEpPHI MOCIENOBATEIBHOCTEHN, KOTOPbIE OTrPAHUYEHBI
TOJIBKO CBEPXY (TOJBKO CHHU3Y).
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5. MoskeT nm BO3pacTramlasd IIOCJIeJOBATEJIbLHOCTH OBITH HE OT'PDAHUUYEH-
HOU CBepXy, a yObIBalolllad — He orpaHuvYeHHoOu cuusdy? Eciaum ma, To
TIPUBEIUTE ITPUMEPHI.

6. Kaxoii 4McI0oBOI IIPOMEKYTOK HA3LIBAIOT OKPECTHOCTHIO TOUYKU @ pa-
auycom r?

7. [aiiTe ompepejeHMe IIpeJeJia IIOCIeNO0BATEIbLHOCTH; CXONAILIENCA IO-
CJI€IOBATEIBHOCTH.

8. IIpu Kaxkux 3HAYEHUAX 3HAMEHATEJId ¢ CXOAUTCA OeCKOHeUHas reoMe-
TpHUUYecKas mporpeccus?

9. BepHO Jin, UTO M3 CXOAWMOCTH IIOCJIE€AOBATEIHLHOCTHU CJENYyeT e€ orpa-
HUYeHHOCTh? BepHO i o6paTHOE, T. €. UTO U3 OTPAHUYEHHOCTH II0-
CJIeOBATEIBHOCTHU CJIEAYET €€ CXOAUMOCTD?

10. Kakada cBA3b UMeeTCAa MEKAY IpeneaoM QYHKIUU Ha 0ECKOHEUYHOCTH U
HaJIUYMEeM Y He€é rOPU30HTAJIbHON aCHMIITOTHI?

11. ChopmyaupyiiTe TeopeMbl 00 apuMETUIECKUX OMePaInaX Hal mpeIe-
JlaM¥ TOcJieJoBaTeJIbHOCTel, (YyHKITUI.

12. Yro Ha3bIBAIOT IpUpAIlleHueM apryMeHTa X IIPU IIepexoje OT Xg K X7

13. Uro HaswIBalOT mpUpalleHueM QpyHKIUU y = f(x) Opu mepexoie apry-
MeHTa OT Xy K X1?

14. ChopmynupyiiTe onpenenenre GyHKINM, HEIPEPHIBHOM B TOUKE X = a:
— «Ha A3BbIKEe IPEIEJIOB»;

— «HAa A3bIKe IIPUpAaIeHnii».

1. Vrammure popmyay, KoTopasd 3aJaéT IIOCTIEI0OBATEIHLHOCTD

5,9,13, 17, ....
a)y,=4n +1 B)Yy,=3n+ 2
0)y,=6n-—-1 y,=n-+4
2. VYEKaKuTe moc/ieqoBaTEJbHOCTh, KOTOPAs He ABJISAETCA MOHOTOHHOM.
a) x, = (3 — n)? B) x, = —0,17 2
6) x,=n%+1 r) x, = (—1)**+1
3. VEKaKuTe CBOMCTBO, KOTOPOE BCEIrIa CJIEAyeT M3 CXOAMMOCTHU IIOCJIENO-
BaTeJIbBHOCTHU.

a) IOCJIen0BaTEILHOCTE YOBIBAET

0) mocaex0BaTEILHOCTh OTPDAHUYEHA CBEPXY U HE OTPaHMUYEHA CHUIY
B) IIOCJIEOBATEILHOCTh MOHOTOHHA

I') IIOoCJIeJOBATEJIbHOCTh OrpaHuYeHa
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n
4. I[aHa IIocsienoBaTeJIbHOCTD Y, = [5] . YRaxure BE€PHBbIE€ YTBEPXKIACHUA.

a) IocJen0BaTeIbHOCTh CXOIUTCS

0) mocaen0BaTEIbHOCTD ABJIAETCA yObIBAIOIIE
B) IIOCJIEOBATEJILHOCTDh OTPAHUYEHA CHU3Y

T') Ipejies IOCJIeJOBATEIbHOCTY OOJIbIle HYJIA

(8n — 4)(2 — 5n)

5. Brrumciure lim
n—oo n

x2—2x—3

6. Haiigure lim |V5x + 6 -
x——1 x+1

7. Halizure mpupalleHue GQYHKIUN y = x2 + 2x — 8 IIpu IIepexofie OT
Touku X = 0 K Touxke x + Ax = 0,1.

8. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy IIpeaejyioM 1M ero 3HaudeHueM.

A lim sinxcosx B. lim sin(—x) B. lim sin3x
x—0 —X x—0 2x x—0 —2x
1) —0,5 2) —1,5 3) —1
9. VrasKkuTe MpAMYI0, KOTOpPasa ABJIAETCS TOPU3OHTAIHHOU aCUMIITOTON K

2x—1

rpad@urky QyHKOUU Yy = x_'
x+ 2

a)y =2 Bly=1

o)y =—2 r)y =-0,5

10. YRakuTe QyHKIINIO, KOTOPad SBJIAETCS HEIIPEPLIBHOU B TOUKe X = 2.
x3, ecim x < 2,

)y = 14 — 2x, ecin x > 2

3x, ecan x < 2,

6)yz‘2x+3,ecnmx>2

cosmx, ecan x < 2,
B)y =
Vvx—1,eciux = 2

2=2 ecu x < 2,

logs x, eciu x > 2



JonmonHurenbHbie 3afaun

1. Jlna mociemoBaTenbHOCTH Y, = —2n2 + 19n — 42, n € N, HaliguTe Bce

3HAYEHUS N, IPU KOTOPHIX:

a) yn=0; 1—‘) Yn = Yn+1s

6) y, > 0; 1) Ys < Yn

B) Yn < Yn+15 €) y, IpuHUMaeT HauboJIbIllee 3HAUEHNE.

2. IlepeumcnamTe Bce 3JIeMEHTHI mToOcJienoBaresibHOCTH a, = —3 + 0,1n,
n € N, KOTOpble IPUHAAJIEIKAT OKPECTHOCTU TOUKU @& PATUYCOM 7'
a)a=-3,r=0,2; B)a = -3, r=0,5; na=4,r=mn?
6)a=-3,r=0,1; ra=-2,r=0,2; e)a=mn,r=0,15.

3. Haiigute Hauboablllee 3HAUEHUWE I', IPU KOTOPOM B OKPECTHOCTH TOY-
KM @ paguycoM 7 HET HU OJHOTO 4ieHa II0CJIefOBaTeIbHOCTU

1
x, =1+—,neN:
n

a)a = 3; B) a = 0; o a=1,12;

0) a = 2,01; r) a = 0,99; e)a=1.
4. Hatinute HamMeHblllee 3HAUEHNE N, HAUMHASA C KOTOPOTO BCE UJIEHBI

10n + 21
IIOCJIeJOBATEIbHOCTU X, = a1 n € N, IpuHaIJIeKaT OKPEeCTHO-
n

ctu Touku 10 pagmycom r:

a)r=10; B) r = 2; o) r=0,1;

0) r = 5; nr=1; e)r=0,01.

an + 3

5. B mocunemoBarenpHOCTH 2, = ——————, n € N, 3HaueHue Koa(hdhu-
= 2+a)yn—-3

IUeHTa g Hayaady BbIOMpamT us uucesa 1, 2, ..., 10. Haiigure Bepodar-

HOCTBH TOTO, UTO lim 2,:

n—oo

a) IIOJIOYKUTEJIeH; r) 6oxasbie 0,5;

0) 6oabire 1; ) 6oabre 0,7;

B) paseH 0,5; e) menbie 0,8.

6. [lnsa OeCKOHEYHON reOMEeTPUUYECKOU IIPOTpPeccuu, 3HaMeHaTeJdb KOTO-
poii IO MOAYJI0 MEHBbIIle eIUHUIIbI, 10 M3BECTHBIM IBYM M3 TPEX 3HA-
yeHuii S, by, ¢ BEBIYUCIIUTE TPETHE:

a)b; =4, q=0,5; rS=-3,q=-0,3;
6) b, = —6, ¢ = —0,2; nS=v2+1,b =1;
B)S=2,¢q=0,3; e) S =1 000 000, b, = 1000.
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7 B 0OecKoHeUHOU reOMeETPUUYECKOII IPOTPECCUU IEPBBIA UJIEH Haymady
BbIOUparT u3 umcea 1, 2, 3, 4, 5, a 3HameHaTeab — u3 uucea 0,5 u
0,9. HatiguTe BepOSTHOCTH COOBITHI:

a) BTOPOU YJIeH IPOTPeccuu MeHbIIe 5;
0) BTOpPOI uieH nmporpeccuu Meusbine 0,5;
B) TPeTHUil UJeH IPOTPeccuy paBeH 1;

I') TPETUH UJIeH IPOrpeccuu MeHbIe 3;
I) cymma mporpeccuu paBaa 10;

e) cymma mporpeccuu 0oiabiiae 20.

IIpu BeIYMCIEeHUY TPEEOB ObIBAET ITOJIE3HBIM PACKPBHIBATH CKOOKH 110
dopmysiaM COKpaNIEHHOTO YMHOMKEHUA UJIU 0 opmyae 6uanoma Huio-
ToHa. IIpu 5TOM HYXHBIMU AJIA PelIeHUs OKa3bIBAIOTCS He BCe UMCJIO-
BbIe KO3(PUIIMEHTHI, a TOJIBKO OAWH WJIU ABa U3 HUX.

Hanpuwmep:

(x+2) —x*(x+1) _
1

lim

xX—> X

(x> +5-x* 24 azx® + a,x* + ayx + 32) — (x° + x*)
) =

= lim

x—>00 X
asx® + a,x? + a;x + 32
1

= lim |9 +

x—00 X

=9+0=09.

8. BrrumcauTe mpenensl GQYHKIIUI OIpU X — O
2x +1)3 — 8«3 x?
a) ; r) ;
x? (x+ 23 — x2(x+1)
24x _ x° —(x+3)°
(x + 4)3 — (23 + 12x2)° (x — 3)*
(x + 3)2 — x(x +1)2 x+A-x)

2 2 : ) w1y

6)

2

9. Brruucawure mpenmens! GyHKInit npu x — 0:

1+x)3 -1 Q+2x)*-1
a)——; r)——;
a8 a8
(1—-3x)P® -1 1-xP -1
0) Y ) —1ox
8 — (2 — x)3 (1 +4x)® — (1 + 5x)4
X X — X



